



## **Две интересни филмови заглавия в програмата „Ретроспектива“ на 21-и „София филм фест на брега“**

Сряда, 29 Март 2023

За втора поредна година “София филм фест на брега” дава възможност на бургаските киномани да си припомнят две филмови заглавия, показвани на изминали издания на фестивала.

Публиката ще има възможност отново да види “Момиче” на Лукас Донт, чийто нов филм “Близо” е в конкурсната програма на 21-вия “София филм фест на брега”, и “Непознатото момиче” на легендарните братя Дарден.

И двата филма са с вход свободен, а проекциите ще бъдат на 31 март от 14 часа (“Момиче”) и на 7 април от 14 часа (“Непознатото момиче”).

Филмът “Момиче”, участвал в 17-ия “София филм фест на брега” през 2019 година, е режисьорски дебют на младия белгиец Лукас Донт. Филмът разказва за мечтите и стремежите на 15-годишно транссексуално момиче да стане балерина.

“Когато с Анджело Тийсенс завършихме сценария, знаехме, че ще бъде изключително трудно да намерим някой, който да поеме предизвикателството на главната роля. Започнахме кастинг през май 2017 година и се срещнахме с над 500 младежи - момичета и момчета, но нашият човек не беше сред тях. След това с хореографа Сиди Ларби Черкауи направихме кастинг с танцьори. И един ден през януари 2018 година в стаята влезе момче на име Виктор Полстър. Той притежаваше всички качества, които търсехме”, споделя в свое интервю Лукас Донт.

Копродукцията между Белгия и Франция “Непознатото момиче” беше в програмата на 15-ия “София филм фест на брега” през 2017 година. Носителите на “Златна палма” Жан-Пиер и Люк Дарден като почитатели на социално-реалистичните сюжети за аутсайдери в белгийското общество предлагат на



зрителите смел разказ, изпълнен с мистерии и загадки.

Историята проследява д-р Джени Дейвин (Адел Хенел), работеща в малка клиника, която се чувства изключително виновна, защото малко след като е отказала да приеме момиче за преглед, то умира. Тя решава на всяка цена да открие името на непознатото момиче и се включва в разследването на смъртта ѝ, за да не бъде погребана анонимно и да не изчезне, сякаш никога не е живяла.

Билети за останалите филми от програмата на фестивала могат да се купят на касата в Културен дом НХК всеки делничен ден от 10 до 18 часа. Цената на редовния билет е 10 лв., а с намаление - 5 лв. Продават се и абонаментни карти.

21-вият "София филм фест на брега" ще се проведе от 30 март до 7 април в Културен дом НХК и се организира от Арт Фест с финансовата подкрепа на Община Бургас. Партньори на фестивала са: Книжарници "Хеликон", Медицинска лаборатория "Лина", ПБ Шипинг ООД, "Деметра" ЕООД, Черноморски институт, Триа Сити Център, "Ес Еф Ей Ритейл - Бургас" ООД, Изворна вода "Китка", "Черноморско злато" АД, Торти "Марс", Mezetto PUB, Бистро "При Поли", Бутиков хотел "Променаде", Гранд Хотел "Поморие".

\* Снимки - "София филм фест на брега"

